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4 nemzetvédelem erdehebcn továbbra is meg Kell 
hoznunk a legnaguobb áldozatokat 

„/I szociális KírdfseK Kihasználása polílihaí propagandára, töm* 
ncscn hárhozatos az ország mai heiyzcféheir 

Szolnok, február 10. A Magyar Élet Pártjá-
nak szolnoki nagy választmánya vasárnap ülést 
tartott, amelyen megjelent dr. Antal István 
igazságügyi államtitkár és nagyobb beszédet 
mondott Beszédében ismertette a kül- és belpo-
litikai Helyzetet, hangsúlyoztatta, hogy a mai 
viszonyok között elsőrendű kötelesség az önfe-
gyelem és az önbizalom, a hit a magyarság tör-
ténelmi elhivatottságában s a részérdekek alá-
rendelése a közösség javára-

Ezután as Alföld problémáival foglalkozott. 
Hangoztatva, hogy az Alföld és népe számára 
meg Kell teremteni mindazokat a gazdasági, 
kultúdális és szociális lehetőségeket, amelyeknek 
segítségével helyrehozhatók a múltak mulasz-
tásai és a mostoha természet kártevései. Utána 
vasáfnau délután 

a hódmezővásárhelyi 
MÉP nagyválasztmány tartott ülést, amelyen 
ngyanésak résztvett 'Antal István államtitkár. 
'& választmányi értekezletet Simkó Elemár fő-
ispán beszéde nyitotta meg. 

Antal István államtitkár részletesen foglal-
kozott a magyar politika valamennyi időszerű 
kérdésével. Az első a legfontosabb probléma — 
mondotta — az ország hatalmi erőinek tovább-
fejlesztése, ennek keretében a honvédelem ki-
építése és katonai felkészültségünknek a lehető 
legerőteljesebb tempóban való továbbfokozása. 
S mostani és az elkövetkező idők nem teszik 
'ehetővé számunkra, hogy ölhetett kézzel néz-
zük a körülöttünk kavargó események alakulá-
sét a mind lelkileg, mind fizikailag fenn kell 
tartanunk a tettrekészség állapotát. E célból 
továbbra is meg kell hoznunk a legsúlyosabb 
'áldozatokat. 

— A mai idők nem alkalmasak a szociális 
igények mértéktelen fcTgsigázására — mondot-
t a — s olyan problémák felvetésére, amelyek 
még normális körülmények között ie fejtörést 
okoznának az államvezetésnek. Napjainkban a 
helyes politika nem az igények fokozása, de 
azok mérséklése. A megoldandó feladatok és a 
jelentkező szükségletek kielégítésének sorrend-
jét a nemzet vezetői hivatottak megállapítani 
s o tevékenységük során nem a hangulatkeltés, 
sem a népszerűség, sem pedig a napi politika 
hangzavara nem befolyásolja elhatározásunkat. 
Ilyen körülmények között káros, sőt a mai vi -
szonyaink között egyenesen kárhozatos ez a 
politikai pfopagapda, amely manapság a ma-
gyar közélet egyes oldalain tapasztalható s 
amely a szociális kérdéseket nem azok reális 
megjelenésében: a fontosság és a lehetőség vi-
szonylatának tükrében, az összesség magasabb 
érdekeinek szempontjából fogja fel. de a nem-
zetnek o kétségtelen súlyos problémáit a töme-
gek politikai megnyerésének alantas eszközéül 
akarja felhasználni. A népi erők épségben való 
fenntartása, kifejlesztése és a társadalmi béke 
és összhang biztosítása fontos honvédelmi ér-
dek is. az e célra hozott áldozatok tehát néni 
esak szociális, de honvédelmi tekintetben is üd-
vös hatásúak. 

Az államtitkár beszédét föbbízbeu szakította 
félbe a helyeslés és a taps 

' A nagyválasztmány ülése után Antal állam-
titkár a városházéra vonult, ah"! küldöttsége-
ket fogadott- Este a kaszinó éttermében köz-
vacsorát rendeztek, amelynek során az első pö 
hárköszöntőt Simkó Elemér főispán mondotta 
a kormányzóra. 

Március 34-éig még kell épiieni 
a szegedi lakóházakban 

a szükségóvóhelyekei 
9&s örszágos légvédelmi parancsnok vasár-

nap rádióelőadásban hívta fel az ország lakos-
tágánaK figyelmét, Hogy a légvédelem és a lég-
oltalom jelentősége napról-napra fokozódik. El-
sőrangú követelmény a lakosság munkájának 
zavartalan biztosítása és a termelés védelme. 
A védekezés lehetőségei megvannak, csak meg-
szívlelni és végrehajtani kell azokat- A polgár-
ság önvédelmét és életvédelmét szolgálják az 
óvóhelyek 'és a ssükségővőheh/ek. A lakóházak 
pincéi a legnagyobb' viszonylagos védelmet 
nyújtják. 

Pálfy polgármester a Honvédelmi-miniszteri 
rendelet alapján a napokban véghatározattal 
Utasította a háztulajdonosokat, hogy lakóhá-
zaikban mártíus 91-ig szükségóvóhélyeket léte-
sítsenek. A rendelet 'értelmében rendbe kel] Ho-
zatni as óvóhelyekre vezető lépcsőket, utakat, 
el kell azokat látni feliratokkal. A fal és meny-
viyezét vakolatát ki kell javítani és fehérre me-
««elni. 

rA felesleges ablakofcdt és nyílásokat be kell 
falazni, a meglévő aj tókat ablakokat szilánH-
ée gázbiztossá kell tenni. — továbbá a pincéből 
a szabadba vezető vészkijárót, a szomszéd ház 
Pl nőébe vészátjárói kell nyitni —, az óvóhely 
rószére be kell szerezni 1 csákányt, 1 ásót, 1 
feszítő rudat, 1 fémfürészt, 1 ácsszekercét. 1 ta-
pos kSvésőt, 1 keresztkalapdösót, 1 kési villany-
lámpát és 1 szükségárnyékszéket. Az óvóhely 
mennyezetét teherbíróképossógére nézve mé& 
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száz olyan" ház van, amelyekben búsznál több? 
lakók száma és június elsejéig meg kell építe-
ni az óvóhelyet. Az érdekelt háztulajdonosok 
nagyrésze már meg is tette az előkészületeket 
az énbt'nzéeek vécrrohsi ításárn. 
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nökökkel félül kell vizsgáltatni és a vizsgálat 
alapján a mennyezet megerősítésére az építke-
zési engedélyt mesr kell szerezni. 

A szükségóvóhely régleges kiépítését junius 
l-ig be kell fejezni, A szükségóvóhely létesíté-
sével kapcsolatban minden beadvány, építési 
engedély, kérvény, ügyvédi vagy mérnöki meg-
hatalmazás illeték- és kiállítási díjmentes. Aki 
a szükségóvóhely létesítésére vonatkozó honvé-
delmi rendeletben előirt kötelezettségnek a 
megjelölt határidőig nem tesz eleget, két hó-
napig elzárással büntetendő cselekményt követ 
el. 

Az óvóhelyek építésének előkészületeiről ér-
deklődésünkre Horváth István tűzoltófőparanes-
nok, légoltalmi előadó a következőket mon-
dotta: 

— Mindazokban a lakóházakban, ahol leg-
alább 20 a lakószobák száma, meg kell építeni 
az óvóhelyeket. Az úq építkezéseknél az óvóhe-
lyek építésétől nem szabad eltekinteni és Sze-
geden is már ennek a rendelkezésnek a figye-
lembevételével adják ki az építési engedélyeket 
az ú j lakóház építésére. Március 31-ig elö kell 
készíteni az óvóhelyek építését úgy, hogy szük-
ségszerűen azok működhessenek. A világítást, 
a vízellátást és az ülőhelyeket kell eddig az 
Ideig berendezni. Az előkészületek ellenőrzését 
rövidesen megkezdjük és a házcsoportok légol-
talmának ellenőrzésére is sok kerül ezúttal. 

Szegeden — információk szerint — több-

Újra megkezdődtek 
a magyar-szlovák tárgyalások 

Pozsony, februái 10. A Szlovák Távirat! Iroda 
jelenti, hogy az elmúlt hfetekben megkezdődött, 
közben félbeszakadt magyar—szlovák gazdasági 
tárgyalások a mai napon újra megkezdődtek. A 
közlemény szerint a régi árucsereforgalmi ée fi-
zetési egyezmény lejártáig, február 18-ig mindég 
valószínűség szerint megkötik az uj egyezményt, 
amely szélcsebhkörü kompenzációs megállapodást 
tervez a két ország között. A mostani tárgyalá-
son szóbak eriil a telepesek ügye is és biznak ab-
ban. hogy a két ország minden vitás kérdésóban 
sikerül megegyezést létrehozni. (MTI) 
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Reményi-Schneüer 
oazriasági csucsminiszter 
tervei a kénviselöiiáz előtt 
Budapest, február 10. A képviselőház keddi 

ülésének napirendjén két kisebb jelentőségű, ja-
vaslaton kívül vitára tűzték ki Reményi* 
Schneller Lajosnak mint gazdasági csúHsmU 
niszfernek múlt héten elmondott parlamenti 
beszédét is. Beavatott körök úgy tudják, X 
minjszter nagyvonalú időszerű gazdasági prögs 
raniot dolgozott ki. Parlamenti, beszédében ezt 
gyakorlati eredmények érdekében nem kíván" 
ta részletezni. Azonban a parlamenti vita so-
rán — amely nyilván több napot be fog töt*' 
teni — a kormánypárt részéről felvetődnek 
mindazok a fontos, időszerű gazdasági kérdé-
sek, amelyeket a kormány munkaprogramjába 
beillesztett. 

így a többi közötf a nyersanyagellátás 7i5&* 
pontosítása a kereskedelem szerves kiépítése 
cs egyes vonalon történő átszervezése, úgyssisu 
lén az ármentesítés államosítása, amit Rémé* 
nyi-Schneller Lajos múlt hiti expozéjában múl 
bejelentett. 

Az állam gazdasági eletének töbB nagyfa 
tosságú és igen nagy horderejű kérdése 
megvitatásra. A vita során több szakmlJ 
ter is felszólal. (MTI) 


